

Учебный год в самом разгаре, а студенты 1-го курса специальности 42.02.01 «Реклама» Чебоксарского профессионального колледжа уже достигли первых успехов. На днях Маргарита Галич стала победительницей регионального этапа Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна – 2024» среди профессиональных образовательных организаций Чувашии.

Отметим, Маргарита, как и все первокурсники, является слушательницей образовательной программы «Журналистика», впервые изучаемого в системе среднего профессионального образования Чувашской Республики. Как она рассказала, именно учёба сподвигла её на написание интервью со своей сокурсницей-спортсменкой Анной Волковой. Материал был представлен на фестивале «СтудВесна-2024» в номинации «Публикации».

Кроме Маргариты на фестивале отличились и студентки 3-го курса Виктория Ведерникова и Дана Макарова в номинации «Фоторепортаж», заняв 3-е призовое место с фоторепортажем «Мои зимние вечерние Чебоксары».

Руководит всеми этими проектами известный в республике журналист, член правления Союза журналистов России, преподаватель колледжа Николай Галкин. Студенты, осваивающие основную профессиональную образовательную программу СПО «Реклама», знакомятся с основами журналистики, учатся собирать информацию, писать разножанровые тексты, фотографировать и обрабатывать снимки, снимать и монтировать видео. Создают собственные медиапроекты, как, например, виртуальную студенческую газету *Gaudeamus*. Ведут исследовательские работы: в эти дни первокурсники выступают с докладами на Фестивале индивидуальных проектов «В профессию – через науку и творчество-2024».

И в заключение: выпускницы колледжа Татьяна Васильева и Марина Ефимова, а ныне первокурсницы отделения журналистики Чувашского государственного университета им. И.Н.Ульянова, постигают навыки работы в СМИ.



*На фото.* Николай Галкин (в центре) со студентами первого курса.